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HNuaTerpupoBaHHbBIN YPOK
s «MBTErpanmua»

DTO 00O BbEAMHEHUE YACTEU B IIEAOE



ITAAH YPOKA

1.CAOBAPHAA PABOTA
2. YCTHDBIE YITPAZKHEHUNA

3. AATEBPA. IIOCTPOEHUME I'PA®UKA
OYHKIINN

4. UH®OPMATUKA. ITIOCTPOEHUE
TPAOUKA ®YHKIINI

5. TECT



I"'oBopu xopouio!

OO0 BbsaACHU 3HAUEHUE CAOB:

s HesaBucuman riepemenHan

= 3aBucumas HepeMeHHasA

= AprymeHT (abcrmcca)

s Oykiua (opauHaTa)

s OOaacTp onpeaereHNA DYHKITHN

s OOAacTp 3HaUEHUA (PYHKINA

s ' paduk pyaxmm



I'oBopwn, crapaiica!

DAEKTPOHHAA TAOANIIA

Agenka. Vima aaenku.

Taoamansmr peaaktop MS Excel (Dxceap)
Anarpamma. Togeunas aAmarpamMmma

AmarazoH sgueek



IIpounTanre NpeAAOIKEHNA
IIPAaBUABHO:

1. DAekTpoHHBIE TAOAUIIBI YAOOHBI
TEM, UTO AAHHbIE B HHUX
PA3MENIAIOTCA B BUAE .. ...

(Ooxymenma, mabauyvt ,KnHuzu, cmparuy,)



2) Karxxaaa suerika TAOAMIIBI UMEET

(uma, nHasearnue, 3HaueHue, MeCMoHAaAX0HcoeHUE)



Ha3oBure mma sueuuku:

A B C D E




IIpaBuabHO 3anmmcaHa popmyAa ITOA
OyKBOH....

A)y=3x*—5x + 4
B y=3x"2-5x+4
C)y =3*x"2 - 5*x + 4

D)y =3x)"2-5%) + 4



AareOpa

s [locrpoirre rpacduk pyaxmn

y=x"—4x+3



Nudopmaruka

s [locrpoirre rpacduk pyaxmn

y=x2—4x-5



